
 

 

ЗВІТ 

про виконання антикорупційної програми Закарпатської обласної державної 

адміністрації – обласної військової адміністрації на 2025 – 2027 роки  

(за перше півріччя 2025 року) 

 

 

Відповідно до пункту 4 розпорядження голови облдержадміністрації – 

начальника обласної військової адміністрації від 30.04.2025 № 288 „Про 

антикорупційну програму Закарпатської обласної державної адміністрації – 

обласної військової адміністрації на 2025 – 2027 роки” (далі – Програма) відділ з 

питань запобігання та виявлення корупції Закарпатської обласної державної 

адміністрації – обласної військової адміністрації інформує про стан виконання 

заходів Програми за перше півріччя 2025 року. 

Згідно зі статтею 19 Закону України „Про запобігання корупції” з урахуванням 

Порядку підготовки, подання антикорупційних програм, змін до них на погодження 

до Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – НАЗК) та 

здійснення їх погодження, затвердженого наказом Національного агентства з питань 

запобігання корупції від 28 грудня    2021 року № 830/21, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 220/37556, Методології 

управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства 

з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555, розпорядження 

голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової 

адміністрації від 30.04.2025  № 288 затверджено антикорупційну програму 

Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації 

на 2025 – 2027 роки, яку надіслано до Національного агентства з питань запобігання 

корупції листом від 02.05.2025 № 06-11/5663. 

Керівниками структурних підрозділів облдержадміністрації – обласної 

військової адміністрації та районних військових адміністрацій видано відповідні 

розпорядчі документи, якими затверджено внутрішні плани заходів з реалізації 

Програми, визначено відповідальних за проведення заходів щодо запобігання 

проявам корупції, які проходили навчання та підвищення кваліфікації з цих питань. 

З метою поширення інформації серед громадськості щодо проведення заходів з 

реалізації державної антикорупційної політики Програма розміщена на офіційному 

вебсайті ОВА у розділах „Нормативна база” та „Антикорупційна діяльність”. Крім 

того, інформація про стан виконання заходів Програми до 15 числа кожні півроку 

розміщується на вебсайті ОВА у розділі „Антикорупційна діяльність” за 

посиланням: https://carpathia.gov.ua/administraciya/antikorupcijna-diyalnist/protidiya-

korupciyi . 

Для мінімізації корупційних ризиків, відкритості і прозорості, запобігання 

корупційним проявам під час зайняття вакантних посад державної служби 

керівником апарату та керівниками структурних підрозділів ОВА здійснюється 

контроль за дотриманням вимог чинного законодавства та проводиться активна 

роз’яснювальна робота. Зокрема, працівниками відділу управління персоналом та 

нагород апарату ОВА, відповідальними особами по роботі з персоналом у 

https://carpathia.gov.ua/administraciya/antikorupcijna-diyalnist/protidiya-korupciyi
https://carpathia.gov.ua/administraciya/antikorupcijna-diyalnist/protidiya-korupciyi
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структурних підрозділах ОВА, до призначення особи на державну службу, 

здійснюється контроль за недопущенням обставин, що можуть призвести до 

порушень антикорупційного законодавства. Особи які претендують на посади 

державної служби, під особистий підпис ознайомлюються із спеціальними 

обмеженнями, встановленими законами України „Про державну службу” та „Про 

запобігання корупції”. За перше півріччя 2025 року апаратом Закарпатської ОВА 

розпочато 8 – спецперевірок, завершено – 7 щодо призначення працівників, які 

займають категорію „Б” державного службовця. 

 

Декларування 

 

З метою підвищення ефективності координації здійснення заходів щодо 

запобігання та виявлення корупції, забезпечення належного рівня взаємодії із 

спеціальними суб’єктами протидії корупції у кожному структурному підрозділі 

облдержадміністрації визначено відповідальну особу, а у райдержадміністраціях 

відповідно до наказу Національного агентства від 26 квітня 2021 року № 240/21 

призначено уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції, які 

забезпечують контроль за здійсненням заходів з питань дотримання вимог 

антикорупційного законодавства та щодо мінімізації можливості виникнення 

конфлікту інтересів осіб, уповноважених на виконання функцій держави, та 

своєчасного подання Е-декларацій. Про результати проведеної роботи з цих питань 

щокварталу до 5 числа місяця, що настає за звітним періодом, керівники 

структурних підрозділів та райдержадміністрації інформують відділ з питань 

запобігання та виявлення корупції ОВА, який аналізує та узагальнює отриману 

інформацію з метою подальшого інформування керівництва ОВА.  

З метою реалізації статті 45 Закону України „Про запобігання корупції” вжито 

невідкладних заходів щодо підготовки до електронного декларування державними 

службовцями, які зобов’язані щороку до 1 квітня подавати шляхом заповнення на 

офіційному вебсайті Національного агентства декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік. 

Для завчасної підготовки до чергового етапу електронного декларування 

керівникам структурних підрозділів апарату, структурних підрозділів ОВА та 

районним військовим адміністраціям відділом з питань запобігання та виявлення 

корупції ОВА підготовлено та надіслано відповідні листи з цих питань, а саме: 

Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) оновило роз’яснення 

до кампанії декларування за 2024 рік, врахувавши зміни у законодавстві та 

зворотний зв’язок декларантів (лист ОВА від 03.01.2025 № 06-17/89), особливості 

декларування різних видів державної допомоги, зокрема програми „єПідтримка”, 

„Національний кешбек”, „Зимова підтримка” та „Пакунок малюка” (лист відділу від 

07.01.2025 № 01-06/5), реформування медико-соціальних експертних комісій 

(МСЕК), які замінили на експертні команди з оцінювання повсякденного 

функціонування особи (лист відділу від 05.02.2025 № 01-06/35), триває кампанія 

декларування за 2024 рік, яка завершується 31 березня 2025 року (лист ОВА від 

11.02.2025 № 06-12/1628), щодо забезпечення своєчасного подання декларацій (лист 

ОВА від 13.02.2025 № 06-17/1927), наслідки за відображення неправдивих 

https://moz.gov.ua/uk/parlament-prijnyav-zakon-12178-pro-reformu-msek-yakij-vrahovuye-propoziciyi-lyudej-z-invalidnistyu-ta-gromadskih-organizacij
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відомостей в декларації – від дисциплінарної до кримінальної відповідальності (лист 

ОВА від 06.03.2025 № 06-17/3007), можливість виправлення помилок (лист ОВА від 

17.03.2025 № 01-06/3410), повні перевірки декларацій, відібраних за новим ризик-

орієнтованим підходом (лист ОВА від 24.03.2025 № 06-17/3694), НАЗК врегулювало 

строки зберігання декларацій в Реєстрі і процедуру їх видалення (лист відділу від 

12.06.2025 № 01-06/118). 

Відповідно до пункту 5 статті 13-1 Закону України „Про запобігання корупції” 

відділом з питань запобігання  та виявлення корупції ОВА здійснена перевірка 

фактів подання суб’єктами декларування декларацій та надіслано повідомлення до 

Національного агентства про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких 

декларацій. 

За наслідками кампанії декларування за 2024 звітний період виявлено факти 

неподання чи несвоєчасного подання декларацій 2 державними службовцями. 

Відповідне повідомлення надіслано до НАЗК (лист ОВА від 08.04.2025 № 06-

11/4292). 

11 березня 2025 року працівники відділу прийняли участь у проведеному 

Національним агентством з питань запобігання корупції, Національним агентством 

України з питань державної служби та Вищою школою публічного управління 

онлайн семінарі на тему „Заповнення електронних декларацій: новації та 

інструменти для спрощення”.  

За звітний період до відділу надійшло 11 усних  звернень від працівників 

структурних підрозділів з приводу заповнення декларацій. 

 

 

Навчання та тренінги 

 

Відділом з питань запобігання та виявлення корупції Закарпатської ОДА 05 

березня 2025 року проведено семінар-тренінг для працівників облдержадміністрації 

щодо заповнення та подання електронних декларацій для державних службовців. 

Участь у семінарі взяв 31 працівник. 

Крім того, відділом з питань запобігання та виявлення корупції Закарпатської 

ОДА 06.03.2025 проведено семінар-тренінг для працівників ОВА щодо управління 

корупційними ризиками . Участь у семінарі взяли 20 працівників. 

Працівники відділу приймають участь у проекті „Зміцнення верховенства права 

на місцевому рівні в Україні: приклад Закарпатська область”. Проект втілюється за 

підтримки урядів Королівства Нідерландів та Словацької Республіки на основі 

окремого рішення лідерів цих 2-х країн на знак добрих двосторонніх відносин 

солідарності з Україною. Проект націлений на розробку існуючої в Україні та 

зокрема в Закарпатській області інфраструктури доброчесності та боротьби з 

корупцією на основі інструментів превенції, прозорості, громадського контролю, 

тощо. 

В рамках даного проекту працівники обласної військової адміністрації 

прийняли участь в тренінгах проведених Інститутом Центральноєвропейської 

Стратегії протягом 2024 – 2025 років на теми: „Ухвалення рішень на основі 

моральних суджень як запорука доброчесності та доброго врядування”, „Бути 

https://nazk.gov.ua/uk/nazk-zminyue-pidhid-do-vidboru-ta-perevirok-deklaratsiy/
https://nazk.gov.ua/uk/nazk-zminyue-pidhid-do-vidboru-ta-perevirok-deklaratsiy/
https://nazk.gov.ua/uk/normatyvno-pravovi-acty/nakaz-vid-02-05-2025-129-25-pro-zatverdzhennya-zmin-do-poryadku-formuvannya-vedennya-ta-oprylyudnennya-nadannya-informatsii-edynogo-derzhavnogo-reestru-deklaratsiy-osib-upovnovazhenyh-na-vykonannya-funktsiy-derzhavy-abo-mistsevogo-samovryaduvannya/
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1700-18
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державним службовцем тут і зараз”. Станом 30.06.2025 за наслідками проведених 

навчань  у 2024 – 2025 роках 367 державних службовців адміністрації, які успішно 

завершили навчальний тренінг по першій темі та 303 державних службовців 

адміністрації, які успішно завершили семінар-практикум  по другій темі отримали 

відповідні сертифікати. 

Національне агентство з питань запобігання корупції запустило новий онлайн-

курс „Серіаліті про конфлікт інтересів: спільна робота близьких осіб”, який 

допоможе зрозуміти, як правильно діяти в ситуаціях, коли родинні стосунки 

перетинаються з професійними обов’язками. Також НАЗК запустило новий онлайн-

курс „Запитай уповноваженого”, який допоможе зрозуміти роль і функції 

уповноваженого у своїй організації. 

Працівники відділу з питань запобігання та виявлення корупції ОВА прийняли 

активну участь у зазначених навчаннях та отримали відповідні сертифікати. З метою 

підвищення професійної компетентності державними службовцями обласної 

військової адміністрації та районними військовими адміністраціями також 

забезпечено проходження відповідних навчань. 

Антикорупційною програмою Закарпатської обласної державної адміністрації – 

обласної військової адміністрації на 2025 – 2027 роки передбачені заходи щодо 

проведення навчань у сфері обізнаності прав викривачів. 

03 червня 2025 року відділом з питань запобігання та виявлення корупції 

обласної військової адміністрації проведено семінар (тренінг) на тему: „Викривачі 

корупції”. На семінарі (тренінгу) у формі презентації інформовано про підтримку 

викривачів у суспільстві, яка досягла історичного максимуму: дані дослідження. 

Збільшився відсоток громадян, які не толерують корупцію та обирають викривальну 

модель поведінки. Учасникам заходу представлено успішні кейси НАЗК щодо 

викривачів корупції, які отримали винагороду. Також розглянуто ситуації набуття 

статусу викривача у тих, чи інших ситуаціях. Участь у заході прийняло 63 особи. 

 

Роз’яснення антикорупційного законодавства 
 

Національне агентство з питань запобігання корупції розробило рекомендації та 

провело дослідження ,,Топ-10 корупційних ризиків під час реалізації 

експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які постраждали 

внаслідок збройної агресії рф”, які листами відділу з питань запобігання та 

виявлення корупції від 19.02.2025 № 01-06/46 та від 03.04.2025 № 01-06/73 

надіслано структурним підрозділам для врахування під час здійснення заходів щодо 

усунення корупційних ризиків. 

Відділом з питань запобігання та виявлення корупції Закарпатської ОДА 

01.05.2025 надіслано листа  структурним підрозділам обласної військової 

адміністрації щодо оцінених НАЗК корупційних ризиків у сфері лісового 

господарства для вжиття превентивних заходів щодо дотримання вимог 

антикорупційного законодавства України під час виконання службових 

повноважень. 

Відділом з питань запобігання та виявлення корупції 02.05.2025 організовано та 

проведено засідання круглого столу з питань запобігання та виявлення корупції. Під 
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час засідання йшлося про ключові результати реалізації антикорупційних заходів у 

2024 році та посилення міжвідомчої взаємодії в боротьбі з проявами зловживань в 

органах державної влади. 

В обговоренні взяло участь керівництво профільного структурного підрозділу 

обласної військової адміністрації, уповноважені особи з питань запобігання корупції 

обласної ради, представники прокуратури, ДМС, Закарпатської митниці, 

Держприкордонслужби, Держпродспоживслужби, правоохоронного сектору, 

громадськість та інші. 

Відділом з питань запобігання та виявлення корупції Закарпатської обласної 

державної адміністрації – обласної військової адміністрації надіслано листа 

Департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної військової адміністрації від 

02.07.2025 № 01-06/130 про те, що Міністерство освіти і науки України (Міносвіти) 

затвердило методичні рекомендації із розбудови доброчесності в закладах вищої 

освіти (наказ від 17.04.2025 року № 576). Посібник містить практичні кроки та 

поради для розбудови доброчесності в закладах вищої освіти (ЗВО): на рівні 

управління, освітнього процесу, внутрішніх політик та адміністративно-

господарських питань. В обов’язковому порядку зобов’язано інформувати 

підприємства, установи, організації, що належать до сфери управління 

департаменту. 
 

Щодо Єдиного державного реєстру викривачів та роботи з викривачами 

 

Обласна військова адміністрація, відповідно до Порядку ведення Єдиного 

порталу повідомлень викривачів, затвердженого наказом Національного агентства з 

питань запобігання корупції від 03 січня 2023 року № 1/23, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 05.01.2023 № 22/39078 підключена до Єдиного 

порталу повідомлень викривачів 27 листопада 2023 року. Всі районні військові 

адміністрації Берегівська, Ужгородська, Мукачівська, Хустська, Тячівська та 

Рахівська також підключені до порталу. 

З метою проведення аналізу в сфері захисту викривачів відділ з питань 

запобігання та виявлення корупції Закарпатської обласної державної адміністрації – 

обласної військової адміністрації на виконання вимог листа Національного 

агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) від 24.01.2025 № 223-01/6635-25, 

надав НАЗК узагальнену інформацію щодо підключення підприємств, установ та 

організацій, що належать до сфери управління структурного підрозділу 

облдержадміністрації. 

До відділу з питань запобігання та виявлення корупції Закарпатської обласної 

державної адміністрації - обласної військової адміністрації протягом першого 

півріччя 2025 року від викривачів звернень не надходило.  

 

Щодо врегулювання конфлікту інтересів 

 

Відділом вживаються заходи з попередження умов, що можуть призвести до 

виникнення конфлікту інтересів у діяльності працівників ОВА шляхом проведення з 

ними роз’яснювальної роботи відповідно до норм антикорупційного законодавства. 

https://drive.google.com/file/d/1xde0IQvJQsf_CSRY4P9PY2-KCRT3RVXW/view?usp=sharing
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Конфлікт інтересів є поширеним явищем в діяльності публічних службовців. 

Яких кроків слід дотримуватися посадовцю, якщо в його роботі все ж виник 

конфлікт інтересів, або його підлеглий повідомив про наявний конфлікт інтересів 

відділом з питань запобігання та виявлення корупції ОВА направлено листа 

структурним підрозділам ОВА від 14.01.2025 № 01-06/8. 

Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) вдосконалило 

методичні рекомендації щодо застосування окремих положень Закону України „Про 

запобігання корупції” у питаннях запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, 

а також дотримання обмежень щодо запобігання корупції. У зв’язку з цим, 

Закарпатською обласною державною адміністрацією – обласною військовою 

адміністрацією надіслано листа від 13.02.2025 № 06/17/1926 про ознайомлення із 

оновленими методичними рекомендаціями. 

Розпорядженням голови облдержадміністрації – начальника обласної 

військової адміністрації від 12.06.2025 № 400 здійснено врегулювання 

потенційного/реального конфлікту інтересів під зовнішнім контролем у 

департаменті культури обласної військової адміністрації. 
 

Щодо проведення інвентаризації та моніторингу об’єктів культурної спадщини 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 878 від 26 липня 2001 

року ,,Про затвердження Списку історичних населених місць України” в 

Закарпатській області перебуває дев’ятнадцять історичних населених місць. На 

десять населених місць області – Ужгород, Берегове, Буштино, Вилок, Виноградів, 

Воловець, Рахів, Тячів, Хуст, Чинадієво, відповідно до п. 4 ст. 17 Закону України 

„Про регулювання містобудівної діяльності” у межах визначених історичних ареалів 

у складі генерального плану населеного пункту визначено режими регулювання 

забудови та розроблено історико-архітектурні опорні плани (далі ІАОП). На селища 

Перечин та Королево ІАОП розроблено та направлено на розгляд Науково-

методичної ради Міністерства культури та стратегічних комунікацій України.  

Розпорядженням голови облдержадміністрації – начальника обласної 

військової адміністрації  від 04.04.2025 № 215 затверджено план заходів на 2025 рік 

для реалізації Програми збереження об’єктів культурної спадщини Закарпатської 

області на 2024 – 2026 роки, яким передбачено проведення інвентаризації 15 

пам’яток археології, історії та монументального мистецтва. 

06.06.2025 на засіданні Консультативної ради з питань охорони культурної 

спадщини при облдержадміністрації розглянуто ІАОП м. Мукачево та 

рекомендовано його до розгляду на засіданні Науково-методичної ради 

Міністерства культури та стратегічних комунікацій України. 

Департаментом культури облдержадміністрації – обласної військової 

адміністрації готується наказ „Про затвердження меж та режимів використання 

пам’яток місцевого значення м. Мукачевоˮ. Відповідно до звернення від 12.06.2025 

Свалявської міської ради, Закарпатської області щодо „Історико – архітектурного 

опорного плану м. Свалява, Мукачівського району, Закарпатської області з 

визначення меж і режимів використання зон охорони пам’яток, історичних ареалівˮ 

знаходиться на розгляді в департаменті культури облдержадміністрації. На 
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замовлення Управління архітектури та містобудування Ужгородської міської ради 

розроблено науково – проектну документацію з визначення режимів використання 

пам’ятки місцевого значення „Замкова гораˮ, (охорон. № 39-зк). В процесі розробки 

перебуває науково – проектна документація визначення меж і режимів використання 

територій пам’яток архітектури місцевого значення: „Особняк в стилі модернˮ, 

(охорон. № 46-зк), двоповерховий житловий будинок (охорон.№ 9-зк), 

трьохповерховий житловий будинок (охорон. № 5-зк). Також готуються матеріали 

для виготовлення та встановлення в територіальних громадах 48 охоронних дощок 

на об’єкти культурної спадщини. 
 

Щодо проведення державної інвентаризації земель 

 

Державна інвентаризація земель у першому півріччі 2025 році проведена згідно 

з наказом Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру від 

28.01.2025 № 25, відповідно до чинного законодавства України, зокрема, до 

Порядку проведення інвентаризації земель, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 476, за бюджетною програмою КПКВК 

2803620 „Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи 

Державного земельного кадастру”. 

Відповідно до листів Головного управління Держгеокадастру в Закарпатській 

області від 07.02.2025 № 13-7-0.31-529/1/2-25 та від 12.02.2025 № 13-7-0.31-529/2/2-

25 сектором підготовки з питань регулювання земельних відносин апарату 

розроблено розпорядження голови обласної державної адміністрації від 13.02.2025 

№ 90 – щодо надання дозволу на проведення державної інвентаризації державної 

власності загальною площею 68,11 га, що розташовані в межах міста Виноградів 

Берегівського району Закарпатської області та за межами населених пунктів на 

території Ужгородського, Мукачівського та Берегівського районів Закарпатської 

області, які перебувають у користуванні Служби відновлення та розвитку 

інфраструктури у Закарпатській області, та на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації зазначених земель з урахуванням вимог 

державних стандартів, норм і правил у сфері землеустрою. 

Згідно з інформацією Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській 

області від 03.04.2025 № 13-7-0.31-1586/2-25 відповідно до Плану заходів Державної 

служби України з питань геодезії, картографії та кадастру за бюджетною програмою 

КПКВК 2803620 „Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної 

основи Державного земельного кадастру” на 2025 рік на території Закарпатської 

області заплановано провести інвентаризацію земель державної власності загальною 

площею 301 га на суму 24080,00 грн. 

Враховуючи Закон України „Про публічні закупівлі”, постанову Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 „Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України „Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування”, 27.02.2025 Головним управлінням заключено договір про надання 

послуг з Приватним підприємством „Закарпатський інститут землеустрою” щодо 
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надання послуги з проведення державної інвентаризації земель на території 

Закарпатської області. 

07.03.2025 Головним управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області 

надані вихідні матеріали для виконання Приватним підприємством „Закарпатський 

інститут землеустрою” вищезгаданого договору. 

 

Оприлюднення відкритих даних 

 

Відповідно до законів України „Про інформацію”, „Про доступ до публічної 

інформації”, „Про офіційну статистику”, „Про відкритість використання публічних 

коштів”, „Про захист персональних даних”, постанов Кабінету Міністрів України 

від 21 жовтня 2015 року № 835 „Про затвердження Положення про набори даних, 

які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних” (зі змінами), від 30 грудня 

2016 року № 867 „Деякі питання оприлюднення публічної інформації у формі 

відкритих даних”, розпорядження голови обласної державної адміністрації – 

начальника обласної військової адміністрації від 29.12.2023  № 1244 затверджено 

Положення про набори даних Закарпатської обласної державної адміністрації, які 

підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних на Порталі відкритих даних 

Закарпаття. 

Департаментом стратегічних комунікацій, національностей та релігій 

запроваджено стандарти відкритих даних (визначення переліку наборів даних, 

придатних для подальшої автоматизованої обробки, у тому числі стосовно суспільно 

важливої інформації (теле, радіоорганізацій) та їх оприлюднення. 

На вебсайті Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної 

військової адміністрації систематично висвітлюється суспільно-важлива інформація 

про події, що відбуваються у краї та діяльність керівництва області, а саме: 

,,Актуальні питання соціально-трудових відносин обговорили під час «Діалогу 

влади та бізнесу»ˮ https://carpathia.gov.ua/news/aktualni-pytannia-sotsialno-trudovykh-

vidnosyn-obhovoryly-pid-chas-dialohu-vlady-ta-biznesu, ,,Стан дотримання прав ромів 

на Закарпатті: в Ужгороді відбувся тематичний круглий стілˮ 

https://carpathia.gov.ua/news/stan-dotrymannia-prav-romiv-na-zakarpatti-v-uzhhorodi-

vidbuvsia-tematychnyi-kruhlyi-stil, ,,Доступ до базових прав та освіти: на Закарпатті 

обговорили інтеграцію ромівˮ https://carpathia.gov.ua/news/dostup-do-bazovykh-prav-

ta-osvity-na-zakarpatti-obhovoryly-intehratsiiu-romiv, ,,Гранти та інвестиції: 

закарпатським підприємцям розповіли, як залучити додаткове фінансуванняˮ 

https://carpathia.gov.ua/news/hranty-ta-investytsii-zakarpatskym-pidpryiemtsiam-

rozpovily-iak-zaluchyty-dodatkove-finansuvannia, ,,«Діалог влади та бізнесу»: як 

компаніям підготуватися до залучення грантівˮ https://carpathia.gov.ua/news/dialoh-

vlady-ta-biznesu-iak-kompaniiam-pidhotuvatysia-do-zaluchennia-hrantiv, ,,На круглому 

столі в ОВА підбили підсумки антикорупційної роботи за 2024 рікˮ  

https://carpathia.gov.ua/news/na-kruhlomu-stoli-v-ova-pidbyly-pidsumky-

antykoruptsiinoi-roboty-za-2024-rik, ,,На Закарпатті активізували заходи щодо 

боротьби з нелегальними пасажирськими перевезеннямиˮ 

https://carpathia.gov.ua/news/na-zakarpatti-aktyvizuvaly-zakhody-shchodo-borotby-z-

nelehalnymy-pasazhyrskymy-perevezenniamy, ,, Хто розслідує кримінальні корупційні 

https://carpathia.gov.ua/news/aktualni-pytannia-sotsialno-trudovykh-vidnosyn-obhovoryly-pid-chas-dialohu-vlady-ta-biznesu
https://carpathia.gov.ua/news/aktualni-pytannia-sotsialno-trudovykh-vidnosyn-obhovoryly-pid-chas-dialohu-vlady-ta-biznesu
https://carpathia.gov.ua/news/stan-dotrymannia-prav-romiv-na-zakarpatti-v-uzhhorodi-vidbuvsia-tematychnyi-kruhlyi-stil
https://carpathia.gov.ua/news/stan-dotrymannia-prav-romiv-na-zakarpatti-v-uzhhorodi-vidbuvsia-tematychnyi-kruhlyi-stil
https://carpathia.gov.ua/news/dostup-do-bazovykh-prav-ta-osvity-na-zakarpatti-obhovoryly-intehratsiiu-romiv
https://carpathia.gov.ua/news/dostup-do-bazovykh-prav-ta-osvity-na-zakarpatti-obhovoryly-intehratsiiu-romiv
https://carpathia.gov.ua/news/hranty-ta-investytsii-zakarpatskym-pidpryiemtsiam-rozpovily-iak-zaluchyty-dodatkove-finansuvannia
https://carpathia.gov.ua/news/hranty-ta-investytsii-zakarpatskym-pidpryiemtsiam-rozpovily-iak-zaluchyty-dodatkove-finansuvannia
https://carpathia.gov.ua/news/dialoh-vlady-ta-biznesu-iak-kompaniiam-pidhotuvatysia-do-zaluchennia-hrantiv
https://carpathia.gov.ua/news/dialoh-vlady-ta-biznesu-iak-kompaniiam-pidhotuvatysia-do-zaluchennia-hrantiv
https://carpathia.gov.ua/news/na-kruhlomu-stoli-v-ova-pidbyly-pidsumky-antykoruptsiinoi-roboty-za-2024-rik
https://carpathia.gov.ua/news/na-kruhlomu-stoli-v-ova-pidbyly-pidsumky-antykoruptsiinoi-roboty-za-2024-rik
https://carpathia.gov.ua/news/na-zakarpatti-aktyvizuvaly-zakhody-shchodo-borotby-z-nelehalnymy-pasazhyrskymy-perevezenniamy
https://carpathia.gov.ua/news/na-zakarpatti-aktyvizuvaly-zakhody-shchodo-borotby-z-nelehalnymy-pasazhyrskymy-perevezenniamy
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правопорушення?ˮ https://carpathia.gov.ua/news/khto-rozsliduie-kryminalni-koruptsiini-

pravoporushennia, ,,Громадськість схвалила проєкт Антикорупційної програми 

Закарпатської ОВА на 2025 – 2027 рокиˮ https://carpathia.gov.ua/news/hromadskist-

skhvalyla-proiekt-antykoruptsiinoi-prohramy-zakarpatskoi-ova-na-2025-2027-roky. 

В рубриці ,,Адміністраціяˮ регулярно оновлюються дані щодо організацій та 

установ області  (https://carpathia.gov.ua/administraciya/antikorupcijna-diyalnist), а 

також розміщена медіа-карта друкованих та електронних засобів масової інформації 

Закарпатської області 

(https://oda.carpathia.gov.ua/sites/default/files/imce/190906_media_karta.pdf). 

Департаментом інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення на виконання завдань та заходів 

передбачених антикорупційною програмою повідомлено, що фінансовий ресурс 

обласного бюджету першочергово спрямовується на матеріально-технічне 

забезпечення підрозділів Збройних Сил України, підтримку внутрішньо 

переміщених осіб та інші нагальні видатки правового режиму воєнного часу.  

Відповідно до Регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення на 2023 – 2026 роки з обласного бюджету на 2025 

рік передбачено 60 000,0 тис. гривень, які буде спрямовано на аварійні, відновні 

роботи і експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення, з метою забезпечення часткового належного експлуатаційне 

утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, у тому 

числі на зимове утримання та безпеку дорожнього руху на них.  

За перше півріччя 2025 року профінансовано 28754,1тис. гривень (освоєння на 

01.07.2025 року склало 24 076,69 тис. грн. або 84 відсотки). Разом з тим, постановою 

Кабінету Міністрів України № 174 від 18.02.2025 „Про затвердження Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розвитку мережі та 

утримання автомобільних доріг загального користування у 2025 році” за 

бюджетною програмою КПКВК 3111020 „Розвиток мережі та утримання 

автомобільних доріг загального користування” з метою приведення до належного 

експлуатаційного стану автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення з державного бюджету на фінансове забезпечення поточного ремонту та 

експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення у 2025 році передбачено 28 644, 800 тис гривень на оплату робіт 

з експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення.  

На виконання заходу інформацію відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 21.10.2015 № 835 розміщено на сайті відкритих даних Закарпатської 

обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації 

(data.carpathia.gov.ua) та Єдиному державному вебпорталі відкритих даних 

(data.gov.ua): - перелік автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення Закарпатської області: (https://data.carpathia.gov.ua/dataset/d08b34b3-be56-

4a61-8b95-27aae2a5b397) (https://data.gov.ua/dataset/d08b34b3-be56-4a61-8b95-

27aae2a5b397). 

Законом України „Про Державний бюджет України на 2025 рік” передбачено, 

що всі кошти Дорожнього фонду, за рахунок яких виконувалися дорожні роботи, 

https://carpathia.gov.ua/news/khto-rozsliduie-kryminalni-koruptsiini-pravoporushennia
https://carpathia.gov.ua/news/khto-rozsliduie-kryminalni-koruptsiini-pravoporushennia
https://carpathia.gov.ua/news/hromadskist-skhvalyla-proiekt-antykoruptsiinoi-prohramy-zakarpatskoi-ova-na-2025-2027-roky
https://carpathia.gov.ua/news/hromadskist-skhvalyla-proiekt-antykoruptsiinoi-prohramy-zakarpatskoi-ova-na-2025-2027-roky
https://carpathia.gov.ua/administraciya/antikorupcijna-diyalnist
https://oda.carpathia.gov.ua/sites/default/files/imce/190906_media_karta.pdf
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буде спрямовано на посилення обороноздатності держави, а саме статтею 32 Закону 

України „Про Державний бюджет України на 2025 рік” установлено, що у 2025 році, 

як виняток з положень статті 24-2 , пункту 1 частини другої статті 24-5 , пунктів 1-3, 

6, 6-2 , 6-3 , 6-4 , 6-5 , 6-8 , 6-9 частини третьої статті 29, пунктів 2-1 і 2-4 частини 

четвертої статті 30 та частини першої статті 103-1 Бюджетного кодексу України, 

надходження, визначені пунктами 1-3, 6, 6-2, 6-3, 6-4, 6-5, 6-8 , 6-9 частини третьої 

статті 29 Бюджетного кодексу України, зараховуються в повному обсязі до 

загального фонду Державного бюджету України. 

У зв’язку з відсутністю фінансування з дорожнього фонду перелік об’єктів 

будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг 

комунальної власності у населених пунктах, що фінансуються у 2025 році за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове 

забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 

населених пунктах об’єктів не розроблявся та не затверджувався. 

Під час проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному 

маршруті загального користування департаментом розроблено та ознайомлено 

членів конкурсного комітету з пам'яткою щодо дотримання антикорупційного 

законодавства під час його проведення. 
 

Щодо публічних закупівель 

 

Департаментом економічного та регіонального розвитку обласної військової 

адміністрації надаються консультації та організовуються навчання уповноважених 

осіб з питань публічних закупівель щодо впровадження принципів відкритості, 

прозорості, недопущення обмеження або уникнення конкуренції під час проведення 

тендерних торгів з метою ефективного та раціонального використання коштів. 

Протягом звітного періоду вжито комплекс організаційних заходів, 

спрямованих на підвищення ефективності використання бюджетних коштів, їх 

економного витрачання, подолання корупції у сфері публічних закупівель, 

створення конкурентного середовища під час проведення торгів.  

Для керівництва в роботі та використання замовниками на вебсайті ОВА 

https://carpathia.gov.ua/diyalnist/finansovij-blok/publichni-zakupivli розміщено 

актуальні нормативно-правові акти з питань публічних закупівель, рекомендації 

щодо практичних питань планування закупівель тощо. 

Інформація про використання бюджетних коштів відображається на єдиному 

вебпорталі використання публічних коштів Spending (офіційний Державний 

вебпортал з відкритими даними про використання розпорядниками та одержувачами 

публічних коштів державного та місцевих бюджетів. Вебпортал входить до складу 

платформи відкритих даних у сфері публічних фінансів Є-data).  

Здійснюється оцінка ефективності бюджетних програм, які подаються в 

департамент фінансів ОВА (відповідно до затверджених методичних рекомендацій 

щодо здійснення оцінки ефективності бюджетних програм, затверджених наказом 

Мінфіну від 17.01.2011 № 608 (зі змінами)). Департамент економічного та 

https://carpathia.gov.ua/diyalnist/finansovij-blok/publichni-zakupivli
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регіонального розвитку є головним розпорядником бюджетних коштів, виділених з 

обласного бюджету для реалізації програм у межах компетенції, передбачених 

Стратегією розвитку Закарпатської області на період до 2027 року та обласним 

бюджетом, які щорічно затверджуються рішенням Закарпатської обласної ради та 

розпорядженням голови ОВА.  

З метою забезпечення максимальної ефективності використання та економії 

бюджетних коштів, відкритості та прозорості на всіх стадіях закупівлі товарів, робіт 

та послуг, відповідно до Закону України ,,Про публічні закупівлі” річний план та 

зміни до нього оприлюднюються в електронній системі закупівель протягом 5 

робочих днів з дня затвердження річного плану та змін до нього. На сайті 

https://bi.prozorro.org/ здійснюється аналіз та моніторинг закупівель, оцінюється 

рівень ефективності. З метою підвищення якості організації публічних закупівель, 

мінімізації ризиків та можливих порушень вимог нормативних документів у цій 

сфері департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації 

постійно надає замовникам методологічну допомогу, інформує про новини у 

законодавстві, важливі події, організовує семінари – навчання. 

Під час проведення публічних закупівель замовники області дотримуються 

принципів прозорості і доступності інформації про закупівлі та підзвітності, шляхом 

оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу річних планів закупівель, 

використання електронної системи закупівель з метою відбору постачальника та 

проведення закупівель через електронну систему «ProZorro». Для керівництва в 

роботі та використання замовниками на вебсайті ОВА 

https://carpathia.gov.ua/diyalnist/finansovij-blok/publichni-zakupivli розміщено 

актуальні нормативно-правові акти з питань публічних закупівель, рекомендації 

щодо практичних питань планування закупівель тощо. Задля забезпечення 

прозорості та неупередженості звітності, для публічного доступу про використання 

коштів Державного бюджету структурними підрозділами Закарпатської ОВА всі 

візуалізовані дані передаються безпосередньо з публічного модуля аналітики BI 

Prozorro на веб сайт облдержадміністрації у рубриці «Публічні закупівлі» 

(інформація за посиланням:https://carpathia.gov.ua/diyalnist/finansovij-blok/publichni-

zakupivli.  

Крім того, Мінекономіки у співпраці з Київською школою економіки для 

організаторів торгів розроблено та оновлено низку інформаційних ресурсів, а саме: 

онлайн-сервіс калькулятора уповноважених осіб, який покликаний спростити 

замовникам процес визначення кількості необхідних організації уповноважених 

осіб, що знаходиться за посиланням https://cep.kse.ua . 

Даний інструмент розраховує рекомендовану кількість уповноважених осіб для 

кожного з замовників. Зручність використання інструменту також полягає в 

можливості коригування витраченого замовниками часу на різних етапах закупівлі, 

що в свою чергу має вплив на рекомендовану кількість таких осіб. Також додано 

можливість окремо враховувати процедури електронного каталогу; безкоштовний 

онлайн-сервіс аналітики закупівель CPV-tool, що доступний за посиланням 

https://cpvtool.kse.ua та дозволяє підвищити ефективність закупівель і конкуренцію 

постачальників. Даний інструмент дозволяє правильно визначити код єдиного 

закупівельного словника та стане в нагоді, як постачальникам так і замовникам; 
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графічне зображення алгоритмів публічних закупівель в ЕСЗ (схеми закупівель), 

згідно законів і нормативно-правових актів, що регулюють процес закупівель: 

https://cep.kse.ua/scheme/index.html. 

У відповідності до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 

2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

структурними підрозділами оприлюднюються на вебсайті облдержадміністрації (за 

посиланням http://surl.li/bbrsp) обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного 

призначення. Таким чином, уникнення ризиків в закупівлях є важливим завданням 

для замовників, оскільки за порушення порядку у сфері публічних закупівель 

уповноважена особа може бути притягнена до відповідальності. 

Протягом звітного періоду апарат та структурні підрозділи 

облдержадміністрації в основному здійснювали закупівлі товарів, робіт і послуг 

відповідно до Закону України „Про публічні закупівлі” з урахуванням постанови 

Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 „Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України „Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування”. 

З метою раціонального та економного використання бюджетних коштів 

рекомендовано апарату та структурним підрозділам вживати заходів щодо усунення 

передумов неефективних витрат бюджету та посилити контроль за проведенням 

публічних закупівель під час воєнного стану в Україні шляхом здійснення 

закупівель виключно необхідних товарів, робіт і послуг. При плануванні закупівель 

необхідно забезпечити дотримання принципів відкритості, прозорості, економії та 

ефективного використання коштів шляхом проведення моніторингу цін. 

Представниками Міністерства економіки України, Київської школи економіки 

та ДП “Прозорро”25.02.2025 проведено вебінар щодо Ukraine Facility, який 

доступний за посиланням: https://www.youtube.com/live/NH_vf1F0AT8. Безкоштовні 

навчання для представників державних підприємств, установ, організацій, а також 

суб’єктів підприємницької діяльності з питань здійснення публічних закупівель та 

особливості продажу/оренди комунального майна на Prozorro. Продажі у період 

воєнного стану за участю ТОВ ,,Е – Тендер” проведено 18 та 20 лютого 2025 року. 

Здійснення закупівель з використанням електронного каталогу Prozorro Market є 

потужним інструментом для забезпечення прозорості, відкритості та ефективності 

закупівель. Це дозволяє значно знизити ризики, пов'язані з неефективним 

використанням бюджетних коштів, та оперативно і безпечно задовольняти потреби 

установ у товарах і послугах. 

Крім того, система сприяє більшій конкуренції серед постачальників, що 

забезпечує кращі умови закупівель, знижує ціни та підвищує якість постачання. У 

результаті, це дозволяє ефективно використовувати державні ресурси і 

забезпечувати максимальну вигоду для бюджетів різних рівнів. Також учасників 

заходу було ознайомлено з основними особливостями роботи в системі Prozorro. 

Продажі, кращими практиками по ефективному використанню цієї платформи для 

досягнення позитивних результатів. Завдяки таким інструментам, як Prozorro. 

https://cep.kse.ua/scheme/index.html
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Продажі, органи місцевої влади, державні підприємства та інші організації можуть з 

легкістю продавати і здавати в оренду комунальне майно, забезпечуючи при цьому 

максимальну ефективність та прозорість усіх операцій. Відповідно до підписаного 

меморандуму про співпрацю між Закарпатською ОВА та громадською організацією 

,,Центр громадського моніторингу та досліджень в рамках проекту «Школа 

Уповноважених осіб як спосіб підвищення професійності закупівель у Західній 

Україні» 25-26 лютого 2025 року було організовано та проведено Школу 

уповноважених осіб для представників органів державної влади та місцевого 

самоврядування, які нещодавно стали або мають намір стати у майбутньому 

уповноваженими особами і займатись закупівлями професійно. Програма навчання 

включала актуальний досвід і знання з публічних закупівель та дозволить 

запровадити високий рівень проведення тендерів у замовників, які делегували 

учасників до участі у «Школі уповноважених осіб». 

Також, 25-27 червня 2025 року проведено навчання спеціалістів за програмою 

підготовки спеціалістів у сфері здійснення публічних закупівель на отримання 

навчально-методичної документації. Систематично на офіційному веб-сайті 

облдержадміністрації та на сторінці департаменту економічного та регіонального 

розвитку облдержадміністрації та у мережі Фейсбук (Центр підтримки 

підприємництва Закарпаття), Інстаграм, Телеграм розміщується актуальна 

інформація для суб’єктів малого та середнього бізнесу. 

Відділом з питань запобігання та виявлення корупції Закарпатської ОВА 

запроваджено попередній та поточний аналіз контрагентів, візування проектів 

прямих договорів під час здійснення закупівель.  

 З метою усунення корупційних ризиків під час проведення закупівель відділом 

з питань запобігання та виявлення корупції Закарпатської ОВА підготовлено та 

головою  облдержадміністрації – начальником обласної військової адміністрації 

прийнято розпорядження від 23.01.2024 № 66 про „Порядок проведення аналізу 

потенційних та наявних контрагентів апарату Закарпатської обласної державної 

адміністрації”. 

Так, за перше півріччя 2025 року здійснено перевірку 2 контрагентів по  

закупівельних договорах апарату ОВА.  

Відділом внутрішнього аудиту Закарпатської обласної державної адміністрації 

– обласної військової адміністрації протягом першого півріччя 2025 року 

працівники відділу не використовували службове становище та не мали конфлікту 

інтересів під час здійснення внутрішніх аудитів. 

Управлінням капітального будівництва Закарпатської ОВА на підставі Рішення 

вісімнадцятої сесії VIII скликання від 27.03.2025 року № 1294 «Про надання дозволу 

на списання об’єктів незавершеного будівництва з балансу управління капітального 

будівництва Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової 

адміністрації» було підготовлено та затверджено Розпорядження голови 

Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації 

№ 228 від 09.04.2025 року «Про надання дозволу на списання об’єктів 

незавершеного будівництва з балансу управління капітального будівництва 

Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації». 
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На підставі Рішення вісімнадцятої сесії VIII скликання від 27.03.2025 року № 

1295 «Про передачу об’єктів незавершеного будівництва з балансу управління 

капітального будівництва Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної 

військової адміністрації» було видано Розпорядження голови Закарпатської 

обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації № 227 від 

09.04.2025 року «Про передачу об’єктів незавершеного будівництва з балансу 

управління капітального будівництва Закарпатської обласної державної 

адміністрації – обласної військової адміністрації». 

На підставі Рішення вісімнадцятої сесії VIII скликання від 27.03.2025 року № 

1295 «Про передачу об’єктів незавершеного будівництва з балансу управління 

капітального будівництва Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної 

військової адміністрації на баланс територіальних громад» було видано 

Розпорядження голови Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної 

військової адміністрації № 229 від 09.04.2025 року «Про передачу об’єктів 

незавершеного будівництва з балансу управління капітального будівництва 

Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації 

на баланс територіальних громад».  

На підставі Рішення дев’ятнадцятої сесії VIII скликання від 12.06.2025 року № 

1386 «Про передачу об’єкта, завершеного будівництва, «Підводящий газопровід 

середнього тиску до с.Забрідь Великоберезнянського району» з балансу управління 

капітального будівництва Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної 

військової адміністрації на баланс Великоберезнянської селищної ради 

Ужгородського району» було видано Розпорядження голови Закарпатської обласної 

державної адміністрації – обласної військової адміністрації № 403 від 16.06.2025 

року «Про передачу об’єкта, завершеного будівництва, «Підводящий газопровід 

середнього тиску до с.Забрідь Великоберезнянського району» з балансу управління 

капітального будівництва Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної 

військової адміністрації на баланс Великоберезнянської селищної ради 

Ужгородського району». 
 

Щодо надання адміністративних послуг 
 

Департаментом екології та природних ресурсів обласної військової 

адміністрації вдосконалено процедуру надання адміністративних послуг щодо 

видачі, відмови у видачі, припинення дії дозволу на викиди забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об’єкти, які належать до другої 

та третьої групи. Оновлено інформаційні та технологічні картки адміністративних 

послуг департаменту, а саме: „Видача дозволу на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об’єкти, які належать до другої та 

третьої групи” та „Припинення дії дозволу на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об’єкти, які належать до другої та 

третьої групи”, які затверджено наказом департаменту від 17.03.2025 та 

оприлюднено на офіційному вебсайті департаменту екології та природних ресурсів 

(„Адміністративні послуги”: https://ecozakarpat.gov.ua/?page_id=1449). 

https://ecozakarpat.gov.ua/?page_id=1449
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Забезпечується участь громадськості під час здійснення оцінки впливу на 

довкілля відповідно до Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” у процесі 

прийняття рішень про видачу, відмову у видачі висновку з оцінки впливу на 

довкілля. Зокрема, під час громадського обговорення планованої діяльності, яка 

підлягає оцінці впливу на довкілля, департамент щоразу організовує і проводить 

громадські слухання, із залученням представників громадськості, розглядає 

пропозиції та зауваження громадськості, готує звіт про громадське обговорення 

планованої діяльності. 

Інформація з ОВД розміщується на офіційному вебсайті департаменту в розділі 

„Оцінка впливу на довкілля” (ОВД): https://ecozakarpat.gov.ua/?page_id=4743. Всі 

документи щодо оцінки впливу на довкілля оприлюднюються в Єдиному реєстрі з 

оцінки впливу на довкілля, а саме: повідомлення про плановану діяльність, 

зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, оголошення про 

початок громадського обговорення звіту з ОВД, звіт з ОВД, звіт про громадське 

обговорення, висновок з оцінки впливу на довкілля. 

Вживаються заходи щодо дотримання прав громадян на доступ до публічної 

інформації відповідно до Закону України „Про доступ до публічної інформації”. 

Публічна інформація оприлюднюється на офіційному вебсайті департаменту 

екології та природних ресурсів ecozakarpat.gov.ua. Набори відкритих даних 

публікуються на сайті департаменту екології та природних ресурсів 

https://ecozakarpat.gov.ua/?page_id=7399, на порталі відкритих даних Закарпаття 

https://data.carpathia.gov.ua/dataset/02bcb5d7-1a29-4afe-a2c3-6af4fb06c8a4, Єдиному 

державному вебпорталі відкритих даних https://data.gov.ua/dataset/02bcb5d7-1a29-

4afe-a2c3-6af4fb06c8a4. 
 

Візування проектів наказів та розпоряджень 

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 

55 „Деякі питання документування управлінської діяльності”, відповідного 

розпорядження голови облдержадміністрації від 08.06.2018 № 365, з метою 

виявлення, запобігання та недопущення скоєння  корупційних або пов’язаних з 

корупцією правопорушень в апараті та структурних підрозділах 

облдержадміністрації відділом з питань запобігання та виявлення корупції 

облдержадміністрації – обласної військової адміністрації забезпечено візування 

проектів наказів керівника апарату та розпоряджень голови ОВА. 

Протягом першого півріччя 2025 року проведено візування 649 проектів наказів 

керівника апарату та розпоряджень голови ОВА. 

Юридичним відділом апарату ОВА готуються висновки за результатами 

проведення юридичної експертизи розпоряджень облдержадміністрації, що 

підлягають державній реєстрації у Західному міжрегіональному управлінні 

Міністерства юстиції, на наявність у проектах розпоряджень норм, що можуть 

сприяти вчиненню корупційних правопорушень. Протягом першого півріччя 2025 

року подано на державну реєстрацію та відповідно зареєстровано 1 розпорядження 

голови ОВА. Фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов’язаних 
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із корупцією правопорушень посадовими особами апарату та структурних 

підрозділів ОВА, не виявлено. 
 

Доступ до публічної інформації 

 

Відповідно до Закону України „Про доступ до публічної інформації”, Указу 

Президента України „Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до 

публічної інформації” в облдержадміністрації видано відповідні розпорядження з 

цих питань. Згідно із розпорядженням голови облдержадміністрації від 27.11.2017 

№ 632 ,,Про забезпечення доступу до публічної інформації” відділ документообігу 

та контролю апарату ОВА визначено відповідальним за попередній розгляд, 

опрацювання, облік, систематизацію, аналіз, надання відповідних консультацій та 

контроль за своєчасним поданням відповідей на запити на інформацію, що надійшли 

на ім’я голови, першого заступника та заступників голови ОВА. 

Забезпечено оприлюднення на офіційному вебсайті ОВА інформації, зазначеної 

у статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації”, щодо дотримання 

прав громадян на доступ до публічної інформації шляхом надання інформації за 

запитами, що надходять до ОВА, відповідно до цього закону. 

За  І півріччя 2025 року Закарпатською обласною державною адміністрацією – 

обласною військовою адміністрацією отримано 131 запит на інформацію, з них 41 - 

від фізичних осіб, 56 - від юридичних осіб, 17 - від представників засобів масової 

інформації, 17 – від органів виконавчої влади як до розпорядника інформації. 

Проаналізувавши та систематизувавши запити на інформацію, які надійшли на 

адресу державної адміністрації, визначено види запитуваної інформації за змістом: 

правова інформація, інформація про особу, стан довкілля, інформація довідково-

енциклопедичного характеру, інші питання. 

 За результатами розгляду запитів на інформацію 119 – запитів задоволено,   8 –

надіслано  належним розпорядникам інформації, 4 – відмовлено. 

 Відділом документообігу та контролю забезпечено своєчасне опрацювання 

запитів на інформацію розпорядниками інформації, та надання відповідей  на такі 

запити в порядку, та в строки, установлені Законом України „Про доступ до 

публічної інформації”.  

Протягом  першого півріччя  2025 року у Закарпатській обласній державній  

адміністрації – обласній військовій адміністрації  робота із зверненнями громадян 

проводилася у порядку, визначеному чинним законодавством. 

За звітний період надійшло 2403 звернення. З них письмових – 1987. У 

порівнянні з першим півріччям 2024 року загальна кількість звернень громадян 

зменшилася на 1. З урахуванням колективних звернень, з пропозиціями, заявами і 

скаргами звернулося 3006 осіб. За результатами розгляду з 2403 порушених питань, 

позитивно вирішено – 2222. На 70 питань надано відповідні роз'яснення. 

Традиційно  основними питаннями є питання соціального захисту. За цією 

тематикою зареєстровано 1891 звернення, що становить 78,6 відсотка від їх 

загальної кількості. За результатами проведеного аналізу,  друге місце  за 

актуальністю  посідають звернення з питань екології та природних ресурсів – 42, або 

1,7 відсотка,  порівнюючи з  першим півріччям 2024 року  їх кількість збільшилася 
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на 23. Третє місце займають звернення з питань комунального господарства та 

охорони здоров'я – по 35 або 1,4 відсотка. Четверте  місце займають питання  

сімейної та гендерної політики – 31 або 1,3 відсотка, питання діяльності місцевих 

органів виконавчої влади  – 28 або 1,2 відсотка  від загальної кількості. З питань 

забезпечення законності та охорони правопорядку – 24 або 0,9 відсотка, праці – 17 

або 0,7 відсотків. 

Продовжується робота в системі електронного документообігу, яка стосується 

передусім електронних звернень громадян. Враховуючи зміни, внесені до Закону 

України „Про звернення громадян” щодо реєстрації електронних звернень, у 

першому півріччі 2025 року їх зареєстровано 156, що на 38 менше відповідного 

періоду минулого року. 

 

Щодо моніторингу стану корупції в області та підвищення рівня правової 

свідомості  

 

Відділом з питань запобігання та виявлення корупції ОВА проводиться 

моніторинг кількісних показників корупції в області, скоєних державними 

службовцями та посадовими особами органів влади та органів місцевого 

самоврядування. У ході перевірки Єдиного державного реєстру судових рішень 

встановлено, що працівники апарату та структурних підрозділів ОВА протягом 2024 

року та першого півріччя 2025 року до відповідальності за вчинення 

адміністративних корупційних правопорушень не притягались. 

Також, відповідно до пункту 4 плану заходів з виконання Програми, відділом з 

питань запобігання та виявлення корупції ОВА здійснено моніторинг 

адміністративних та кримінальних корупційних правопорушень, скоєних 

державними службовцями та посадовими особами, на яких поширюється дія Закону 

України „Про запобігання корупції”. З метою вжиття додаткових превентивних 

заходів щодо дотримання вимог фінансового контролю, врегулювання конфлікту 

інтересів, здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства 

України під час виконання службових повноважень, недопущення скоєння 

адміністративних та кримінальних корупційних правопорушень у підпорядкованих 

підрозділах відділом з питань запобігання та виявлення корупції апарату ОВА 

узагальнено інформацію щодо проведеного моніторингу адміністративних 

корупційних правопорушень, скоєних державними службовцями та посадовими 

особами на території області за 2024 рік та перший квартал 2025 року, яку надіслано 

районним військовим адміністраціям, структурним підрозділам ОВА (лист ОВА від 

21.01.2025 № 06-17/842, лист ОВА від 18.04.2025 № 06-17/4991). 

Відповідно до Плану заходів департаментом освіти і науки, молоді та спорту 

ОВА у закладах освіти області вживаються заходи щодо недопущення порушень 

вимог антикорупційного законодавства та створення сприятливих умов для 

вчинення корупційних правопорушень і ризиків у діяльності посадових і службових 

осіб та формування в учнів уявлення про соціальне явище корупції та шкоду, яку 

корупція завдає персонально конкретній людині. 

У закладах освіти організовуються заходи правового спрямування, що 

сприяють підвищенню рівня правосвідомості учнівської молоді. Педагогічні 
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колективи активно впроваджують практики формування елементів правової 

культури серед дітей та молоді, зокрема через проведення тематичних уроків, бесід, 

тренінгів, конкурсів і правових ігор. 

Зокрема, у закладах освіти Перечинської міської ради проведено години 

спілкування „Як корупція погіршує твоє життя”, виховні бесіди „Боротьба з 

корупцією”; Великобийганської сільської ради – організовано зустрічі  з 

представниками правоохоронних органів, юристами, фахівцями служби у справах 

дітей щодо актуальних питань правової відповідальності неповнолітніх, перегляд та 

обговорення освітніх фільмів та соціальних відеороликів про права людини, 

відповідальність за протиправні дії, бесіди кл класних керівників з учнями на теми 

„Закон і ми”, „Я маю право”, круглий стіл „Україна проти корупції”. 

У закладах освіти Холмківської територіальної громади забезпечується 

прозорість у роботі з надання своєчасних відповідей на запити та звернення 

громадян, юридичних осіб, громадських організацій. Здійснюється якісний добір, 

розстановка кадрів на засадах їх об’єктивної атестації, вживаються заходи щодо 

запобігання, виявлення та усунення конфлікту інтересів та запобіганню одержання 

неправомірної вигоди або подарунків,  проведено антикорупційні заняття на яких 

учасників освітнього процесу ознайомлено із загальними уявленнями про корупцію 

та з організаційно-правовими заходами. Крім того в початкових класах проведено 

антикорупційну гру. 

У закладах  освіти  Сюртівської  сільської  ради у звітному періоді проведено: 

тематичні години „Корупція в чинному законодавстві: що воно таке, як виявити і як 

запобігти їй”,  виховні години: „До чого доводить корупція”, „Корупція як частина 

життя: хто такі корупціонери та як з ними боротись” , „Чи можна подолати 

корупцію в Україні?” (з елементами тренінгу для учнів 10 класу), інтегрований урок 

з історії та громадянської освіти  „Історичні приклади боротьби з корупцією. 

Конституція Пилипа Орлика”, виховний захід  для учнів 8-9 класів на тему 

„Доброчесність у повсякденному житті”, конкурс малюнків на тему доброчесності, 

справедливості тощо. 

Інформаційно-роз’яснювальна робота щодо вимог антикорупційного 

законодавства проводиться  і з батьками учнів та вихованців під час проведення  

батьківських зборів. 

Постійна увага приділяється підвищенню рівня правової свідомості учнівської 

молоді, забезпеченню умов для формування елементів правової культури 

обізнаності своїх прав і свобод та механізму їх реалізації. Організовувалися та 

проводилися  заходи  з поширення знань про антикорупційне законодавство серед 

учасників освітнього процесу та батьківських колективів, створені належні умови 

для прийому громадян,  забезпечено функціонування вебсайтів закладів загальної 

середньої освіти. 
 


